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1 学校は楽しい 61% 34% 4% 0%

2 授業の内容がよくわかる 41% 48% 8% 3%

3 家での勉強をがんばっている 60% 32% 6% 1%

4 元気よくさわやかなあいさつをしている 61% 30% 7% 1%

5 よいと思ったことはまず行動にうつしている。 47% 43% 10% 0%

6 友だちの気持ちを考えて、だれとでもなかよくしている 59% 33% 7% 0%

7 友だちと協力している 69% 27% 3% 1%

8 業間休みや昼休みには、元気よく遊んでいる 70% 24% 3% 2%
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1 お子様は学校生活が楽しいと言っている 68% 30% 2% 0%

2 学校は子どもたちに学習内容がよくわかるように指導している。 69% 27% 3% 0%

3 お子様は家庭学習（宿題・自主勉強）をがんばっている。 49% 38% 14% 0%

4 お子様は、元気よくさわやかなあいさつをしている。 40% 44% 15% 1%

5 学校は家庭や地域に積極的に情報発信を行っている。 67% 28% 5% 0%

6 学校は子どもに思いやりや助け合いの心を育てようとしている。 67% 28% 5% 0%

7 学校は子どもの健康増進や体力づくりに努めている。 59% 34% 7% 0%

質問事項

保護者アンケート（まとめ）
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児童アンケート（まとめ）


